

Erzsébet SC. barlangkutató csoportja 1987évi beszám

Csoportunkat 1987. nyár elején ismerte el a MKBT. Mivel fiatal, újonnan alakult csoportról van szó, az alábbi, mondhatni szokványos szervezési alaptevékenységekre koncentráltunk amelyek már kialakulóban vannak: 1; 10-15 főnél nem nagyobb aktív gárda létrehozása.

2; A létszám stabilizálása.

3; A tagok egymásközötti barátságának elmélyítése, a csapatszellem kialakítása.

4; Harmónikus, rutinszerű együttműködés kialakítása a patronáló szervvel, és a MKBT-val.

5; Más barlangkutató csoportokkal való barátkozás és együttműködés.

Kiemelt figyelmet fordítottunk és fordítunk arra, hogy csoportunk tagjai, az átlagosnál nagyobb technikai és gyakorlati tudással rendelkezzenek még akkor is, ha erről egyelőre semmiféle papírjuk sincs az embereknek.

Mindenesetre tanulás és edzés terén még bőven akad tennivalónk sajátmagunkal szemben.

Bejártunk jónéhány itthoni, nagyobb hosszúságú és mélységű barlangot kutatási céllal. Leendő kutatásiterületeink kiválasztásához szükséges terepbejárások egy részét már elvégeztük. Szeretnénk színvonalasan publikált kutatási jelentéseket leadni, az ehhez szükséges műszerek és szerszámok beszerzését már megkezdjük. Néhány emberünket már sikerült ellátni jóminőségű felszereléssel. További technikai eszközök beszerzése folyamatban van. Az Alpokban fotók és feljegyzések készültek a magashegyi kőzetekben és gleccserjégben kialakult barlangokról, melyek kezdetét, részét képezik egy többéves esetlegesen más földrészekre is kiterjedő tanulmány megírásának. A magashegyi vizsgálódásnak sportértéket is ad, több, négyezerméternél magasabb hegy egyedüli/szóló/ megmásítása.

A kezdeti szervezési és hivatalos elfogadtatási nehézségeink miatt sajnos sok energiánk elment, csak a társulati barlangásztalálkozóra /Létrás-tető/, és jobbára a MKBT szervezésében tartott előadásokra tudtunk eljárni.

Szerény beszámolómat abban a reményben és hitben fogalmaztuk, hogy az 1988-évi kutatásjelentésünk terjedelemben, és szakmai színvonalban komolyabb lesz.

Csoportunk időszerűnek látja, hogy néhány hónap után nevünk is legyen. Ezentúl az alábbi néven kívánunk szerepelni: E.S.C. STYX. barlangkutató csoport.

Tisztelettel:

Kaló Gyula

csop. vez.